Проект «Мастерская реставрации мебели «12 стульев»
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Проект «Мастерская реставрации мебели «12 стульев» стал победителем Всероссийского конкурса «Активное поколение», который ориентирован на поддержку проектов, направленных на оказание необходимой помощи пожилым людям (в первую очередь, проживающим в малых городах и селах) и приобщение их к активному участию в жизни общества. 
Цель проекта - улучшение уровня жизни граждан пожилого возраста, проживающих в г. Олонец, через совместную трудовую деятельность по реставрации мебели.
В рамках проекта на базе подразделения ГБУ СО «КЦСОН РК» по Олонецкому району была организована работа Мастерской реставрации мебели «12 стульев». На занятиях люди пожилого возраста по руководством опытных мастеров по обработке дерева научились из старой обветшалой мебели делать "произведение искусства" своими руками, научились  «продлевать жизнь» старым вещам. 
Проект длился 7 месяцев, его участниками стали 15 человек из числа граждан старшего возраста, которые за время проекта отреставрировали почти 20 стульев и 2 кресла, полку, шкаф, несколько табуреток. Все предметы мебели пригодны для дальнейшей эксплуатации. Пожилые участники проекта научились пользоваться шлифовальной машинкой, гвоздодером, мебельным степлером. 
Заключительным мероприятием проекта стал специально организованный праздник, на котором все участники были награждены орденами с изображением стула, а также узнали об истории развития стула как предмета мебели и различные интересные факты о стульях. На празднике стулья стали главным предметом развлечений, этому предмету мебели даже посвятили стихи.
 Основными результатами реализации проекта стали повышение качества жизни, социализации и самореализации граждан пожилого возраста, а также поддержка активности и содействие раскрытию потенциала старшего поколения.
