Мозаика семейных отношений
Проект «Мозаика семейных отношений», направленный на информирование о традициях брака и семьи и профилактику домашнего насилия в межнациональных семьях, проживающих на территории Республики Карелии, реализован на базе ГБУ СО «КЦСОН РК» в 2019 г.
Конкурс проектов, в котором победила программа, разработанная общественной организацией социальной помощи «Берегиня» совместно со специалистами кризисного отделения для граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводился в рамках мероприятий ведомственной целевой программы «Содействие развитию институтов гражданского общества и межнациональному диалогу на территории Петрозаводского городского округа на 2019-2021 годы».
Задачи проекта:
1.Знакомство с культурными традициями брака и семьи разных национальностей. 
2.Профилактика домашнего насилия в межнациональной семье.
3.Формирование толерантного отношения к представителям национальных меньшинств.
4.Пропаганда семейных ценностей.
Целевая группа:
- женщины-представительницы национальных меньшинств.
- женщины, состоящие/состоявшие в межнациональном или межконфессиональном браке или планирующие в него вступить.
- женщины, планирующие создать семью. 

В рамках реализации проекта проведены встреча-презентация с партнерами и участниками проекта; праздничное мероприятие, посвященное семейно-брачным традициям в национальных культурах, проживающих на территории г.Петрозаводска «Традиции семьи и брака: диалог культур», в ходе которого представители  национальных диаспор рассказали о семейно-брачных традициях своего народа, провели мастер-класс по национальной кухне «Праздник на столе», организовали выставку предметов национального быта; закрытый семинар «Сказка для взрослых, или разговор о домашнем насилии в межнациональных семьях» с участием представителей национальных диаспор, правоохранительных органов, Уполномоченного по правам ребенка в Республике Карелия; благотворительный концерт национального фольклорного творчества «Против домашнего насилия», в ходе которого были подведены итоги проекта. 
В рамках проекта разработано и издано 1600 шт. листовок «Алгоритм действий в случае, если вы стали жертвой домашнего насилия», 1000 шт. малоформатных календарей «Против домашнего насилия», 50 шт. информационных буклетов о мероприятиях.
Основными итогами проекта стали повышение информированности женщин об особенностях брачно-семейных отношений в межнациональных браках; расширение социально-партнёрских отношений с национальными диаспорами; снижение рисков домашнего насилия в межнациональных семьях; формирование толерантного отношения к культурам других национальностей.
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