Жить долго и активно: новые возможности для жителей Петрозаводска, пострадавших от национал-социализма
[bookmark: _GoBack]Срок реализации проекта: 1 октября 2017 года — 31 августа 2019 года.
Целевая группа проекта состоит из участников предыдущего проекта «Место встречи для поддержки и продвижения интересов  узников фашизма и жителей блокадного Ленинграда»( реализованного в рамках программы «Место встречи: диалог» —  сентябрь 2013 года – апрель 2015 года)- 30 человек.
Проект имеет 2 направления:
  1: Работа с мобильными людьми из целевой группы;
  2: Работа с маломобильными  из целевой группы.
Основной акцент при работе с мобильной группой  сделан на здоровьесберегающих технологиях в соответствии с запросами целевой группы. Реализация комплексной программы по сохранению здоровья пожилого человека в течение 2 лет, несомненно,  даёт хороший эффект.
Результатом направления работы с маломобильной группой в проекте является преодоление социальной изолированности и улучшение качества жизни данной категории.
В проекте принимают участие различные специалисты  (врачи, психологи, методисты, специалисты по социальной работе  и т.д)  для проведения занятий, лекций, тренингов, консультаций среди целевой группы  (около 10-12 человек).Партнерами на добровольческих началах являются : Карельский филиал Российской Академии народного хозяйства и государственной службы  при Президенте Российской Федерации, Петрозаводский базовый медицинский колледж, Республиканский центр медицинской профилактики  (обучение здоровому образу жизни), Республиканский Центр  «Диабет» (обучение, скрининги), Республиканский психоневрологический диспансер и кафедра психиатрии Петрозаводского Государственного университета (программа «Гармония души»), поликлиники г. Петрозаводска, Национальная библиотека РК.
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