Проект
«Живая нить»
Этнокультурный проект ткачества и рукоделия «Живая нить» реализуется подразделением ГБУ СО «КЦСОН РК» по Кондопожскому району в партнёрстве с МУ «Центр культуры и досуга Кондопожского городского поселения», Кондопожской местной общественной организацией «Общество дружбы Кондопога-Херрлиберг» и творческой командой мастеров и организаторов.
Инициатор проекта - Ольга Мешкова, президент КМОО «Общество дружбы Кондопога – Херрлиберг».
[bookmark: _GoBack]Целями деятельности Кондопожской местной общественной организации «Общество Дружбы Кондопога – Херрлиерг» являются содействие развитию дружбы, взаимопонимания, доверия и гуманитарного сотрудничества между городами Кондопогой (Россия) и Херрлибергом (Швейцария).
          Проект «Живая нить» - это связующая нить поколений в культуре рукоделия и ткачества, в сохранении традиций: от древних до современной этнографии города и региона. География реализации проекта - Кондопога и Кондопожский район. 
В рамках реализации проекта для подразделения по Кондопожскому району приобретены 4 настольных ткацких станка, на которых граждане предпенсионного и пенсионного возраста учатся ткать половики, дорожки, палантины, красивые пояса. Изделия получаются яркие, оригинальные, уютные, разноцветные.
Специалисты кондопожского подразделения приглашают всех желающих на свои занятия.
«Живая нить» поможет познакомиться с многообразием техник, стилей, искусным переплетением национальных орнаментов; разгадать загадку рукотворных шедевров Русского севера, чтобы творить в настоящем, сохраняя традиции прошлого.
