
Отчет о мероприятиях ГБУ СО «КЦСОН РК» по противодействию коррупции за 2021 год.
Утвержденные приказом ГБУ СО «КЦСОН РК» от 05.11.2019 № 362-П (с изменениями) антикоррупционная политика, Кодекс этики и служебного поведения работника ГБУ СО «КЦСОН РК», а также ряд положений и правил по профилактике коррупционных правонарушений соответствуют Рекомендациям по принятию мер в целях предупреждения коррупции в учреждениях, организациях, подведомственных органам исполнительной власти Республики Карелия и органам местного самоуправления в Республике Карелия, разработанными управлением по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы Республики Карелия.
Вместе с тем, на основании протеста заместителя прокурора города Петрозаводска от 02.06.2021 о приведении нормативных локальных документов учреждения в соответствие с действующим законодательством в июне 2021 года в приказ ГБУ СО «КЦСОН РК» от 05.11.2019 № 362-П «Об утверждении документов по антикоррупционной политике Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Республики Карелия «Комплексный центр социального обслуживания населения Республики Карелия» были внесены необходимые изменения в части уточнения используемых в антикоррупционной политике понятий и определений, а также расширен Перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Далее, во исполнение плана мероприятий по противодействию коррупции в ГБУ СО «КЦСОН РК» во всех подразделениях учреждения актуальная информация по данной тематике размещена на информационных стендах. С целью повышения информационной открытости обеспечивается оперативное освещение деятельности учреждения путём размещения информации на официальном сайте ГБУ СО «КЦСОН РК» (http://www.social-karelia.ru/), где также предусмотрен раздел «обратной связи». Кроме того, требуемую в соответствии с законодательством информацию учреждение публикует на сайте www.bus.gov.ru.
В соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» размещение учреждением заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг производится путём проведения открытых аукционов, запроса котировок с обязательным размещением на официальном сайте в сети Интернет (http://zakupki.gov.ru/). В течение 2021 года систематически осуществлялся анализ и контроль проведения конкурсных процедур ГБУ СО «КЦСОН РК».

Все руководители подразделений ГБУ СО «КЦСОН РК» по муниципальным районам и городским округам постоянно проводят анализ поступающих в подразделения писем, заявлений и обращений граждан. В течение 2021 года в отношении работников ГБУ СО «КЦСОН РК» не поступали представления, акты, информационные письма, содержащие сведения о проявлениях коррупции; публикаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и средствах массовой информации  по данной теме в отношении учреждения не было. 
Кроме того, на планерных совещаниях (в режиме видеоконференцсвязи) ежеквартально с руководителями подразделений ГБУ СО «КЦСОН РК» по муниципальным районам и городским округам рассматриваются вопросы исполнения законодательства в области противодействия коррупции, а также обсуждаются мероприятия по формированию у работников учреждения негативного отношения к дарению подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими должностных обязанностей.

С целью осуществления контроля за деятельностью структурных подразделений и работников учреждения по оказанию социальных услуг ежеквартально проводятся контрольные мероприятия по проверке соответствия качества фактически предоставляемых социальных услуг стандартам качества социальных услуг, по
проверке оформления и ведения установленной документации, содержания и ведения дневников социальных работников. Ежемесячно проводятся проверки графиков учета рабочего времени социальных работников отделений социального обслуживания на дому на соответствие фактическому времени, затрачиваемому на предоставление социальных услуг получателям социальных услуг. 
Кроме того, в течение 2021 года регулярно осуществлялись выходы директора, заместителей директора и руководителей подразделений по муниципальным районам и городским округам к получателям социальных услуг на дом с целью выявления нарушений в обслуживании и улучшения качества предоставления социальных услуг. 

