
Отчет о мероприятиях ГБУ СО «КЦСОН РК» по противодействию коррупции за 2022 год.
Приказом ГБУ СО «КЦСОН РК» от 05.11.2019 № 362-П «Об утверждении документов по антикоррупционной политике Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Республики Карелия «Комплексный центр социального обслуживания населения Республики Карелия» в учреждении утверждены антикоррупционная политика, Кодекс этики и служебного поведения работника ГБУ СО «КЦСОН РК», а также ряд положений и правил в области по профилактике коррупционных правонарушений. 

Согласно рекомендациям, изложенным в докладе начальника управления по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы Республики Карелия от 17.06.2022 в план мероприятий по противодействию коррупции в ГБУ СО «КЦСОН РК» внесены изменения и разработан план мероприятий по противодействию коррупции в ГБУ СО «КЦСОН РК» на 2022-2024 годы (приказ от 01.09.2022 № 228/1 «О внесении изменений в приказ от 05.11.2019 № 362-П»), в котором одним из пунктов учтено представление деклараций о возможной личной заинтересованности работников учреждения, участвующих в осуществлении закупок и чьи должности включены в перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками. Также приказом от 21.01.2022 № 33/1 назначено лицо, ответственное за осуществление функций, связанных с предупреждением коррупции при осуществлении закупок.

Во исполнение плана мероприятий по противодействию коррупции в ГБУ СО «КЦСОН РК» во всех подразделениях учреждения актуальная информация по данной тематике размещена на информационных стендах. С целью повышения информационной открытости обеспечивается оперативное освещение деятельности учреждения путём размещения информации на официальном сайте ГБУ СО «КЦСОН РК» (http://www.social-karelia.ru/), где также предусмотрен раздел «обратной связи». Кроме того, требуемую в соответствии с законодательством информацию учреждение публикует на сайте www.bus.gov.ru.

Все руководители подразделений ГБУ СО «КЦСОН РК» по муниципальным районам и городским округам постоянно проводят анализ поступающих в подразделения писем, заявлений и обращений граждан. В течение 2022 года в отношении работников ГБУ СО «КЦСОН РК» не поступали представления, акты, информационные письма, содержащие сведения о проявлениях коррупции; публикаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и средствах массовой информации по данной теме в отношении учреждения не было.
