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Проект «Детство под защитой – ответственное родительство в Республике Карелия» реализуется с 2020 года в рамках взаимного сотрудничества с Российским представительством объединения «Спасем Детей» (Норвегия) и направлен на повышение эффективности и качества предоставления социальных услуг детям с ограниченными возможностями здоровья, находящимся на социальном обслуживании в учреждении, а также семьям с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

В рамках Соглашения о сотрудничестве между ГБУ СО «КЦСОН РК» и РПО «Спасем Детей» (Норвегия) утвержден план работы на 2023 год, в соответствии с которым организуется обучение и повышение квалификации специалистов ГБУ СО «КЦСОН РК», предоставляющих социальные услуги семьям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями, приобретается современное реабилитационное оборудование для работы с несовершеннолетними и совершеннолетними подопечными, а также родителями детей с ограниченными возможностями здоровья.

Кроме того, в 2023 году за счет средств проекта запланировано оснащение Социального пункта проката ГБУ СО «КЦСОН РК» раскладушками, техническими средствами реабилитации (костыли и т.д.), велосипедами с целью передачи во временное пользование семьям соотечественников, прибывших на территорию Республики Карелия из-за рубежа, а также приобретение и выдача в постоянное пользование данным семьям мягкого инвентаря, наборов школьно-письменных принадлежностей, продуктов питания длительного срока хранения, средств личной гигиены и промышленных товаров.

Общая сумма средств, предусмотренных на реализацию проекта в 2023 году, – 800 000 руб.




